пронёсся в небе разъярённый дух. Забудешь ты глядеть и думать смело, когда гроза над пажитью взревела, когда над головой разверзся ад! Как будто в стену был заложен порох и должен взрыв похоронить упорных, – в полях пшеницу накрывает град.

### ОСЕНЬ

Тишь в лесу, прохлада и сиянье. А сойдёшь с лесной опушки вниз — веселятся у реки селяне, потчует их соком Дионис. Гость, пришедший в праздник урожая, он Деметры отворяет храм и стоит, кувшин изображая, или чашей ходит по рукам, но никто не узнаёт в нём бога. Чу! — вдали раздались звуки рога, лай собак, что изъявляют прыть.

Рог одну тревожно тянет ноту. С егерями герцог на охоту едет зверя гончими травить.

#### ЗИМА

Рукавом прикрыв лицо с подмороженною кожей, очень резвою рысцой в кабачок спешит прохожий. Вот растопленный очаг подогрел кувшинчик грога, и запрыгала в очах снова сельская дорога. Поскользнулся, наземь бух! Головой в сугроб — не об пол. Перевёл маленько дух и домой опять потопал. Символически зимой обновился круг земной.



### **OCEHHEE**

На краски лета хлынули дожди, Залили жар и горизонт размыли. Ещё костры из листьев впереди, Но осень подрезает наши крылья.

И в синь небес уже не воспарить, В рассветах и закатах не купаться. Конечно, мы не перестали жить, Но будем реже жизнью наслаждаться.

Мы, как растенья, тянемся на свет И солнцу подчиняемся всецело. Иных владык в земной природе нет, Лишь только солнцу внемлет наше тело.

## ЩЕДРОСТЬ

Щедрый всюду раздаёт себя, За добро не ожидая платы. Это всё – в подарок, всё, любя, Потому что внутренне богат он.

Никогда не станет проверять, Кто в ответ вниманье не довесил, И долги записывать в тетрадь... Ни корысти нету в нём, ни спеси.

Он как ангел божий во плоти, Счастлив тем, что помогает людям Видеть свет на жизненном пути Даже в беспросветном мраке будней.

# УРЕНГОЙСКАЯ ПОГОДА

Чего хотеть от северной погоды? Не избалован ею Уренгой. Погода, разве что чертям в угоду, То снег, то воду сеет над тайгой.

Ползут дороги из-под вездеходов, Шарахается в стороны вода. Чего хотеть от северной погоды? Мы не на отдых ехали сюда.

Назло чертям мутим в болотах воду В глухих углах медвежьей стороны И делаем отличную погоду Для всей страны...

### ТВОЙ СМЕХ

### Н. Л.

Мне радостно, когда смеёшься ты, Когда внезапно обретаешь крылья, Как будто потаённые мечты Негаданно-нежданно стали былью.

Ты словно собираешься взлететь И прыгаешь, как лёгкий детский мячик, В такой момент мне радостно смотреть, Как огоньки в твоих глазах маячат.

Так пышет в небо праздничный салют И все вокруг восторженно ликуют. Нет для меня прекраснее минут. О, как же я люблю тебя такую!

### Я СТРОЮ ДОМ

В эфире: то пиар, то катаклизмы. Про жизнь народа – беглою строкой. Жируют паханы капитализма, А работягам, хоть по-волчьи вой.

С Америкой – сплошные нестыковки, То Трамп блажит, то буйствует сенат. И наши братья после перестройки Во всех проблемах россиян винят.

Бузят в Париже жёлтые жилеты, В Москве же — эхо каждый выходной, Тусовки «несогласных» и пикеты... Власть мучается болью головной.

Всё вопреки согласию и ладу, Жизнь устремилась в пропасть кувырком. А я раствор ворочаю лопатой И – строю дом.

Не знаю, как там сложится в грядущем, Изменится ли курс у корабля? Но сыновьям, вослед за мной идущим, Добротный дом построить должен я.

И научить их думать и трудиться, Подачек от судьбы не ожидать, По словоблудью, мимике на лицах В овечьих шкурах волков различать.

Когда придёт во власть слуга народа, Быть может, мы счастливей будем жить?! Но свой оплот радушья и свободы Собственноручно нужно сотворить!

### ОСТРОВ ГРЁЗ

Над Корфу голубые небеса С приклеенными будто облаками, И час, и два, хоть прогляди глаза, Они едва качаются над нами.

Наверно, стали здесь на якоря, Чтоб наглядеться на красу земную, Зачем блуждать по небосводу зря, Иной причал выискивая всуе?

И мне отрадно здесь и хорошо Плыть по волнам и на песке валяться, Мне кажется, я остров грёз нашёл... В реальность будет тяжко возвращаться.